

已经突破2500亿元规模的余额宝令互联网理财异军突起,苏宁的“零钱宝”和微信的“理财通”也先后加入混战。而面对互联网金融的攻城略地,传统的银行业也不得不接招应变,纷纷推出低起点、资金实时到账的“类余额宝”产品,年化收益率高时也能达到5%-6%。

实习生 崔岑晓 现代快报记者 王海燕

应对互联网金融冲击 银行争推T+0理财

当天赎回即时到账,收益最高时达到5%-6%



资料图片

理财产品和活期存款一样灵活

目前多家银行都推出了和活期存款一样灵活的理财产品,客户当天赎回产品,资金可以立即到账。不过,投资门槛都为5万元,年化收益率一般在2%-3%之间,高的收益能达到6.2%。

比如中国银行日积月累一日计划理财产品,预期年化收益率达到2.3%左右,远高于同期活期存款0.35%和七天通知存款1.35%的利率水平。工行的灵通快线产品年化收益率也达到2%左右。交行的天添利系列,根据产品不同、起购金额不同,其预期收益率从

2%-4%不等。对于投资者而言,只要按银行规定的时间,在工作日的上午9点到下午3点或者3点半之间均可赎回理财产品,赎回后客户资金可以即时到账。

招行一位工作人员介绍称,该行T+0的理财产品中,目前收益率最高的一款为赛宝金理财计划,收益率最高达到6.2%,该理财计划归属个人理财日日金系列,其流动性接近于活期存款。在全额赎回时,剩余本金和收益能够实时到账;当部分赎回时,本金能实时到账,收益则在月底到账。

聚焦基金四季报

基金去年四季度亏损逾四百亿

调仓换股看淡马年行情;华谊兄弟成头号抛售对象

74家基金公司日前披露2013年四季度报告,在沪深两市股指明显回调影响下,各类型基金单季亏损超过440亿元,偏股基金仓位水平随之回落,持仓行业个股也在年末迎来“大换血”。从后市展望来看大多数基金经理认为2014年的大盘依旧难现趋势性行情,新兴产业的成长股仍是基金布局的重点方向。

股基损失惨重

天相投顾数据显示,四季度各类型基金整体亏损440.33亿元,其中股票型、混合型基金损失惨重,亏损分别达到348.87亿元和119.99亿元,仅有货币型和QDII收益为正。

大面积亏损也使得基金公司四季度经营业绩惨淡,在统计的74家基金公司中,仅有天弘、南方、德邦、中欧基金等10家公司利润为正。其中大型基金公司成为亏损“重灾区”,景顺长城、华夏基金单季亏损均超过了40亿元,嘉实、易方达、融通基金损失也都超过了20亿元。

行情回落和减仓不力成为基金四季度折戟的重要原因,虽然股票基金四季度整体仓位也有所回落,由三季度的86.43%下降到85.02%,略微下调了1.41个百分点,但是整体仓位水平依旧维持在八成以上。

持仓行业结构则出现了较大变化,从行业来看,四季度基金持

股的制造业总市值高达6646.34亿元,占净值比例由三季度的48.32%增加到52.8%;金融和地产占净值比例持续缩水,文化、体育和娱乐业以及信息传输、软件和信息技术服务业等行业也遭到大量减持。

传媒股成头号减持对象

重仓股数据中,被185只基金持有的伊利股份为第一大重仓股,合计总市值达239.85亿元。格力电器、中国平安分列二、三位。进入前十大重仓股的还包括云南白药、双汇发展、海康威视、大华股份、歌尔声学、上海家化。其中5只为消费行业股票,占据了大半江山。

2013年前三季度涨幅超过400%的传媒龙头股华谊兄弟成为基金四季度抛售的头号对象,仅剩4只基金“坚守”,持有市值1.18亿元,减持超过了60亿元。曾经风光无限的百事通、光线传媒、蓝色光标、博瑞传播等传媒股在四季度也

遭到了基金不同程度的减持。

在对传媒股减磅的同时,基金将加仓目标瞄向了估值较低、业绩突出的绩优行业龙头,家电、汽车、医疗等行业成为增持对象。其中两大家电龙头青岛海尔和格力电器成为基金增持幅度最大的个股,增持市值分别达到42.74亿元和35.57亿元。此外,基金增持较多的还包括三安光电、长安汽车、万华化学、中国平安、复星医药、威孚高科和中国南车等。

业内对今年走势谨慎乐观

四季报显示,大部分基金经理对2014年走势持“谨慎乐观”态度,预计未来仍将延续2013年以来的结构性行情。

“在主板风险释放之前,资金会持续关注面临转型的产业和公司,机会依旧存在于新兴产业的成长和消费股之中。”华泰柏瑞基金投资部总监汪晖认为。据新华社

冷思考

上市公司岁末再迎“政府发钱”

过剩产能反成补贴密集区

伴随2013财年落幕,上市公司再度迎来“政府发钱”。依靠形形色色的财政补贴,部分上市公司或是由亏损一跃成为“绩优股”,或是从退市边缘再次逃生,堪称A股“不死鸟”。不仅如此,一些过剩产能却反而成了补贴“密集区”。

三江购物1月17日公告,公司2013年下半年累计收到财政补贴合计1011.05万元;皖能电力去年12月30日公告,因子公司收到政府补助,预计增加年度利润总额5372万元;去年12月18日,孚日股份公告收到高密市人民政府批复,给予公司1亿元

财政资金补贴,支持光伏产业发展……

“政府财政补贴具有产业引导价值,但部分补贴也确实存在效率不足的问题。”复旦大学企业研究所所长张晖明说。有专家表示,部分补贴存在的治理问题,突出表现在过剩行业和部分新兴产业中。特别是在优化调整过剩产能的大背景下,过剩产能却成补贴“密集区”。以*ST南化为例,该公司主营业务为氯碱化工行业。中国氯碱工业协会相关负责人对记者表示,未来2年氯碱化工产能仍将扩张,过剩仍将加剧。据《经济参考报》

冷指标

大宗商品牛市完结 BDI一月惨跌36%

进入2014年,欧美股市不断创出新高,大宗商品市场却一片惨淡,CRB期货商品指数持续回落,而反映大宗商品运输景气度的波罗的海干散货指数(BDI)也大幅下挫。

作为大宗商品市场价格走势的风向标,BDI指数最近一个月的跌幅高达36%,创下了数十年来该指数的最大单月跌幅。而分析人士普遍认为,大宗商品超

级周期的结束和季节性需求放缓,是BDI指数本轮暴跌的主要因素。广发证券统计显示,从近10年春节期间BDI指数的走势来看,每年春节前20个交易日BDI指数的平均跌幅达到23%。

分析人士指出,本轮BDI指数暴跌与中国需求放缓也密切相关。此外,美元走强也是压制大宗商品价格的重要因素。

据《第一财经日报》

热话题

A股博彩概念爆发 莫将炒股变博彩

就在人们还在感叹“手游”火爆的同时,博彩概念却已悄悄盖过了它的风头。

500彩票网于美国东部时间2013年11月22日在纽交所正式挂牌上市,成为中国第一家赴美上市的彩票网站。截至本周二,其股价已经站上了43美元关口,累计涨幅已经超过了235%。

来自于国际市场的热情如今已传递到了A股市场。前天,博彩概念板块以5.79%的均涨幅引领两市,其中粤传媒、姚记扑克、

鸿博股份涨停,大智慧、拓维信息上涨超过9%。

近十年来,中国彩票行业就开始了“大跨越”式的增长,销售总额从2000年的181亿元,暴增到2013年的3093亿多元。

面对资本市场不断升温的投资热钱,也有分析人士指出,尽管博彩行业保持了较高增长速度,但相关上市公司业绩却没有明显提升。因此在概念炒作之余,应该冷静分析,不要将炒股变为博彩。

腾讯

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14010期

开奖结果:

05 10 20 26 27 + 01 03

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖基本 2注 10000000元

追加 0注 0元

二等奖基本 42注 167815元

追加 13注 100689元

体彩排列3(14022期)

中奖号码:6 0 3

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 8652注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 7540注 160元

体彩排列5(14022期)

中奖号码:6 0 3 4 4

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 24注 100000元

福彩3D游戏(2014022期)

中奖号码:9 6 9

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 629注 1000元

组选3 767注 320元

组选6 0注 160元

福彩七乐彩(2014010期)

中奖号码:1 7 16 19 21 23 27

特别号码:10

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 1注 2044911元

二等奖 6注 48688元

体彩鸡毛信

7位数再中500万大奖!

周二,体彩7位数第14012期开奖,当期中出1注500万元特等奖,由盐城09194站点中得。今晚开奖前,该玩法奖池仍高达1862万元,敬请广大彩友关注。(苏彩)